遗失声明

不慎遗失青田县佛教 协会开户许可证一本, 开户银行:中国工商银

行股份有限公司青田

支行营业部,开户许可 证核准号:

J3432001703801,账号: 1210223009200153788

,特此声明,遗失作废。

青田县佛教协会 2025年4月2日

青田县舒桥乡农

民合作经济组织联合

会,统一社会信用代

51331121MJ9928891

W,不慎遗失青田县舒

桥乡农民合作经济组

织联合会公章一枚,

特此声明,遗失作废。

合作经济组织联合会

青田县舒桥乡农民

2025年4月1日

青田县佛教协会

科技赋能春耕 专家下乡送技

省专家团队把科研"种"在青田大地上

"太鹤湖杯"长三角夜光风筝邀请赛举行

本报讯 (记者 陈柔妤) 近日, 章旦乡的田间地头还笼罩着一层薄 雾,县科技局联合浙江省农科院蔬 菜所开展的2025年乡村振兴"科技 助农增收送服务"活动就已经拉开 了序幕。15名来自不同农业领域的 专家组成的科技服务团队,带着最 新的农业技术和优质种子,为当地 农民送上了春耕"科技大餐"。

活动现场,临时搭建的8个专 业咨询台前人头攒动。粮油组的 展台上,整齐摆放着新研发的水稻 品种样本;蔬菜组的专家正在演示 新型育苗技术;水果林特组的展板 前,几位果农认真地记录着杨梅栽 培要点。此次"科技集市",专家们 不仅发放了百余包优质蔬菜种子, 还带来了详细的技术手册和操作

"'浙茄1号'茄子新品种抗病 性强,配合我们推荐的水肥一体化 技术,预计能增产20%以上。"蔬菜 专家王五宏一边讲解,一边向围观

本报讯(记者 叶佳霁)清风

开幕式上,来自上海、江苏、安

徐来,纸鸢乘梦。近日,2025年第三

届"太鹤湖杯"长三角夜光风筝邀请

赛暨第五届青田风筝放飞习俗活动

正式拉开帷幕,正是"筝筝"日上好

徽、浙江等长三角地区以及特邀湖

北大别山兴德风筝队的5地14支专

业队伍齐聚青田太鹤湖畔。活动现

场,青田夜光风筝放飞基地被正式

授予"浙江省夜光风筝放飞基地" 匾

的农户展示新品种蔬菜的特点。他 的讲解引起了村民们的浓厚兴趣, 不少人掏出手机拍照记录。

"这些新品种抗病性强、产量 高,加上专家指导的种植技术,今年 收成肯定更好。"章旦村村民徐善彬 领到种子后高兴地说。

活动创新开设"科技门诊"服 务,专家们针对农户在施肥、病虫害 防治等方面的具体问题,进行一对 一解答。"我家地里的油菜最近出现 了黄叶,您给看看是怎么回事?"来 自章旦村的张大爷正向专家咨询。 专家张鹏仔细询问了种植情况后, 开出了"药方":"这是典型的缺钾症 状,建议使用含钾复合肥,同时要注 意排水。

随后,专家团队深入田间地头, 实地考察了毛豆种植基地和200亩 油橄榄产业园。在油橄榄基地,专 家们与企业技术人员就品种改良。 雨季管理等关键技术进行深入交 流。该企业负责人介绍,通过与科

牌,全球公羊会联席会议副主席周

龙先生接过"青田县风筝协会海外

顾问"聘书,为青田风筝文化走向国

类、夜光风筝最大类、夜光运动风筝

等8个比赛项目,湖北大别山兴德

风筝队带来了十多件夜光风筝,如

三叶虫软体夜光风筝、滚地龙夜光

风筝、传统夜光龙串风筝。其中,长

达两百多米的脸谱风筝成为了空中

最别致的景象,这件由100多张手

此次风筝邀请赛涵盖夜光串

际舞台架起桥梁

研院所长期合作,已成功培育出适 应本地气候的"野蜂"系列品种,产 品畅销长三角地区

"我们从2009年起就开始与省 农科院进行合作,在专家们的帮助 下,我们培育出的'野蜂'系列品种 不仅气候适应能力强,而且出油率 高,产品在长三角城市很受欢迎。" 浙江绿泉农业科技开发有限公司董 事长徐孟胜介绍。

在浙江省农科院科技新成果推 广培训会上,专家团队还针对蔬菜 新品种新技术成果、杨梅高效栽培 技术、食品营养与健康三项创新技 术进行推荐。据了解,此次科技服 务活动共发放技术手册 200 余份, 通过技术指导、良种发放、产业对接 等方式,为当地农民送上"科技大礼

浙江省农业科学院蔬菜研究 所所长包崇来表示:"我们组织了 包括育种、栽培、植保等领域的15 名专家参加本次活动,就是要将最

绘脸谱制成的风筝是目前国内长串

的脸谱制作,单张脸谱需要一位师

傅耗时一天,完成整件风筝作品至

少要三个月以上,我们此次带着这

些风筝作品来到青田,就是希望以

风筝会友,展示出我们的风采和特

色。"湖北大别山兴德风筝俱乐部队

事业的保护和发展,建立风筝传承

近年来,我县持续加强对风筝

"这个作品最难的就在于上面

类风筝最有代表性的作品之一。

实用的技术送到农民手中,帮助农 民实现从传统种植向现代农业的 转变。"

近年来,广大科技特派员扎根 基层,通过基地示范带动、技术培训 推动、利益捆绑联动等多种形式,促 进我县农民致富、发展特色产业、加 快科技成果转化,实施各类科技开 发项目830个,引进推广新技术 1196 项、新品种 1783 个,解决技术 难题3248个,创办、领办、协办农业 类企业56个,组建合作经济组织或 专业协会186个,培训农民12.1万 人次,安置劳动力就业3.96万人,为 巩固脱贫攻坚成果、全面推进乡村 振兴做出了积极贡献。

下一步,县科技局将借助省农 科院的人才、科研、技术的优势, 用好用活科技特派员队伍,促进 科技赋能农业产业,把更多科研 "种"在青田的大地上,让成果 "长"在青田的四季里,助推乡村

基地,举办长三角风筝放飞习俗交

流论坛、承办全省风筝锦标赛,培育

国家级风筝裁判员2名、国际一级

裁判员3名,推动青田风筝走出国

门、亮相瑞典华人风筝活动。青田

优越的生态环境已经成为风筝爱好

者们理想的风筝放飞之地,迄今为

止,我县已先后16次承办各类省级

赛事。接下来,我县将用风筝这项

独具魅力的运动,丰富全民健身运

动内容,推进青田文化旅游体育的

深入融合。

振兴、共同富裕。

要闻短讯

DeepSeek 助力 我县开展退役士兵适应性培训

本报讯(记者 项沁豪)近 日,县退役军人事务局启动2025年 度第一期自主就业退役士兵适应 性培训项目,通过创新培训模式, 结合 DeepSeek 等 AI 人工智能技 术,为退役军人提供多元化的就业 创业路径。

培训期间,退役士兵们将接受 全面的思想政治教育,包括爱党爱 国教育、国际形势与国内形势发展 分析以及法律法规常识。同时,安 全保密教育也是此次培训的重点 之一,通过培训增强退役士兵的安 全保密意识,牢记组织纪律。

除了传统课程,此次培训还特 别增设了创业技能和就业技能培 训。创业技能课程通过解析我县 的创业环境与政策、邀请成功创业 者分享经验,引导退役士兵树立正 确的创业意识;就业技能课程则涵 盖常用办公软件使用、企业与商业 基础知识以及求职技巧等内容,帮 助退役士兵提升就业竞争力。

退役军人吴鑫毅表示,这次培

训内容丰富实用,特别是直播带货 和西餐大师课程,让他看到了新的 就业方向。"很感激县退役军人事 务局提供这么好的学习机会,我会 珍惜这次培训,努力提升自己的技 能和竞争力。"吴鑫毅说。

本次培训还结合了当下热门 的直播带货课程,专业导师团队围 绕电商直播短视频的选题策划、脚 本编写、视频拍摄与剪辑等关键环 节进行了详细的讲解与实操指 导。同时,借助DeepSeek的智能分 析工具,学员们能够深入了解目标 受众的兴趣偏好与消费习惯,从而 创作出更加符合市场需求的内 容。这不仅提升了学员们的短视 频制作能力,更为他们日后的直播 事业打下了坚实的基础。

县退役军人事务局相关负责人 表示,县退役军人事务局将始终坚 持以退役军人为中心的工作导向, 不断探索创新服务模式,探索更多 培训项目,帮助退役士兵更好地适 应市场需求,拓宽就业创业渠道。

助力医药产业高质量发展

我县药学会2025年度会议举行

本报讯 (记者 陈柔妤 王晓 蕾)近日,青田县药学会2025年度 会议暨"助力医药产业高质量发 展"学术活动举行。会议全面总结 2024年工作成果,谋划新一年发展 蓝图,并围绕医药产业高质量发展 开展专题学术研讨。县市监局、县 科协相关负责人、县药学会全体会 员、医疗机构及药品经营企业代表 等300余人参会。

会上,县药学会理事长饶先宗 作2024年度工作报告。过去一年, 学会充分发挥桥梁纽带作用,在学 术交流、人才培养、行业服务等方 面取得显著成效,全年举办高质量 学术活动10余场,惠及医药从业人

员超千人次。 会议对2025年县药学会工作 提出具体要求,要牢记宗旨办出特 色,聚焦群众健康需求,深化专业 服务水平;要吸纳人才办出水平, 加强专业队伍建设,推动产学研融

合;要服务社会办出效应,促进行 业规范发展,充分发挥学会的智库 作用,助力我县医药产业提质增

会议期间,县市监局相关负责 人就《浙江省"三小"经营使用药品 安全问题专项治理工作》进行专题 部署,我县将于4-10月集中开展 针对小型零售药店、诊所和生活美 容店的药品安全专项治理,重点打 击非法渠道购药、违规销售处方药 等违法行为。

在学术活动环节,来自浙江药 科职业大学的施能进教授作《人工 智能应用背景下药品网络销售质 量风险防控和医药领域职业打假 的法治研究》专题讲座。作为《药 品管理法》和《疫苗管理法》培训专 家,施能进结合典型案例,深入剖 析了药品网络销售风险防控策略 及职业打假法治化路径,为行业高 质量发展提供了专业指导。

族教育券(教育局)、南露计划(农业农村局)、任 生助学(慈善总会)等帮扶事项。 [人一次性创业(残联)、残疾人贴息救助申请(残 **读业(人力社保局)、产业发展(农业农村局)、**来料 、贴息贷款(农业农村局)帮扶事项。 寸部分计划生育家庭奖励扶助制度 (卫生健康局 (1)扶助制度(卫生健康局)等帮扶事项。

课、口才课……近日,鹤城 街道西门社区联合县青少 年宫开展公益课程,为辖区 儿童提供免费优质教育资 源,培养辖区儿童的综合素 养,增强社区凝聚力,营造 文化惠民氛围。接下来西 门社区会强化筑巢育雏计 划,持续开展公益课程,助 力儿童全面发展与社区文 化建设。

绘画课、航模课、手工

黄玲晓 叶正微

林下经济拓出"双金"致富路

北山镇湖中村温郁金喜获丰收

本报讯(记者 季慧芷)近日, 北山镇湖中村的150亩温郁金迎来 采收季,金黄块根破土而出,田间地 头洋溢着丰收的喜悦。

在石柱峡花果山水果种植基 地,采收工人吴邦忠正忙着翻土、采 挖,带着须根的姜黄茎破土而出,抖 落泥土后露出鲜亮色泽,田间一派 热火朝天的劳动景象。

"我们两个人从3月中旬开始 采收,每天可采收1000余斤,预计

还有一周就可以全部采收完了。"吴 邦忠夫妻俩配合默契,一个挖、一个 收,并且翻土时要尽量不挖断须根, 姜黄带须根,加工时不容易腐烂。

温郁金为"一株三用"的药用植 物,不同部位药效各异,通过对其块 根、主根茎、侧根茎的差异化加工, 分别制作成温郁金、温莪术、片姜黄 三种独立药材。种植基地负责人林 海波用10余年时间将荒山种植成了 一片四季皆可摘的生态果园。但是

如何提高土地附加值,成为了一道 新的难题。去年,省中药材团队科 技特派员陶正明实地踏勘了解后, 给出了破题之法,可以利用桃树、梨 树等果树的林下空间套种温郁金。

"去年种植的150亩,不仅覆盖 了裸露土壤,有效抑制杂草生长,节 省人工费,其矮生植株特性更与果 树形成空间互补。"林海波算起一笔 经济账,温郁金亩产可达2000-3000斤鲜货,按照当前市值4.5元/

斤计算,亩产值超万元。

这种林下种植模式利用空间与 时间差,有效利用了土地资源,所采 收的药材可销往温州等地,成功实 现了"一地双收",让药材变"药财"。

"目前我还试种了黄精、芍药这 两个品种,继续探索如何提升土地 附加值。"谈及发展规划,林海波表 示,下一步,他将继续扩种温郁金至 500亩,让土地生金,让生态增值,实 现真正的可持续发展。

有毒 市民切勿碰触

我县首次采用挂袋形式防治蚜虫

本报讯(记者 叶佳霁)这两 天,不少市民发现我县许多行道树 上挂着一个绿色袋子,袋子上有两 根绿色管子则插在树干中,这一幕 看上去像是医护人员给病人"打点 滴"。这是我县园林管理处今年采 用的防治蚜虫最新方式即挂袋形

在临江东路,县园林管理处的 养护工人正把一袋袋装有"呋虫胺"

给每棵树打两个直径3厘米左右的 洞,再把管子插入到洞中。药水将 通过内吸作用,缓缓注入树干,并随 着树体的蒸腾液流,均匀地输送到 各个部位,有效防治蚜虫等自吸式

药水的输液袋挂在树上的高处,并

"这是我县首次采用挂袋形式 防治蚜虫,与前几年的喷雾式施药 相比,挂袋形式非常便于树木吸收 药水,从而提高施药效果。预防性 效果更为显著。此外,这种方式的 安全性也更高,减少了药水与居民 直接接触的机会。"浙江绿环园林绿 化工程有限公司工作人员汪志刚介 绍。

受去年暖冬影响,越冬蚜虫存 活率上升,加之春季气温回暖迅速, 蚜虫繁殖速度加快,对部分绿化植 物构成严重威胁。为快速、有效控

制虫害,县园林管理处将在本周内, 对塔山路、鸣山路、圣旨路、学士路、 临江东路、高平路等6条主次干道 内的黄山峦树、榉树等绿化苗木为 重点开展挂袋防治,确保绿化植物 的健康成长。

县园林管理处温馨提醒广大市 民,因所使用的药水为低毒,为了确 保施药效果和树木健康,请市民不要 随意碰触挂在树上的管子和输液袋。

青田县拟提拔任用县管领导 干部任前公示通告

(2025)2号

王海俊,男,汉族,1984年9月生,大学,中共党员,现任青田县委 办公室室务委员会委员、副主任、三级主任科员,拟提名乡镇长候选 人。

朱丁火,男,汉族,1984年8月生,大学,中共党员,现任青田县油 竹街道党工委副书记、政法委员、二级主任科员,拟提名乡镇长候选

陈剑锋,男,汉族,1983年11月生,在职大学,中共党员,现任青田 县海口镇党委副书记、统战委员、二级主任科员,拟提名乡镇长候选 人。

叶广,男,汉族,1984年5月生,在职大学,中共党员,现任青田县 东源镇党委副书记、政法委员、二级主任科员,拟提名乡镇长候选人。

黄湘琼,男,汉族,1986年10月生,在职研究生,中共党员,现任青 田县巨浦乡党委副书记、政法委员、统战委员、三级主任科员,拟提名 乡镇长候选人。

张晓峰,男,汉族,1980年10月生,在职大学,中共党员,现任青田 县腊口镇党委副书记、二级主任科员,拟提名乡镇长候选人。

周家伟,男,汉族,1992年10月生,大学,中共党员,现任青田县人 民政府办公室副主任、三级主任科员,拟提名乡镇人大主席候选人。

季双丰,男,汉族,1982年3月生,在职大学,中共党员,现任青田 县阜山乡党委副书记、政法委员、三级主任科员,拟提名乡镇人大主 席候选人。

吴建森,男,汉族,1990年9月生,在职研究生,中共党员,现任青 田县委组织部部务会议成员、办公室主任,拟任乡镇(街道)党(工)委 副书记。

叶芝余,女,汉族,1988年11月生,在职大学,中共党员,现任青田 县纪委县监委机关党委专职副书记、三级主任科员、二级监察官,拟 任乡镇(街道)党(工)委委员。

陈安妮,女,汉族,1987年9月生,研究生,中共党员,现任青田县 山口镇党政综合办公室主任、三级主任科员,拟任乡镇(街道)党(工) 委委员。

徐千理,男,汉族,1992年8月生,大学,中共党员,现任青田县人 大常委会办公室电子政务中心主任,拟提名副乡镇长候选人。

齐俊翔,男,汉族,1997年9月生,大学,现任青田县港航发展中 心船舶检验科科长,拟提名副乡镇长候选人。

广告部:0578-6837721

诸葛东红 一版编辑 二三编辑 一三校对

传 真:0578-6837721

张爱微 张晶晶 张铷铷 黄玲晓 柳建平

二四校对 一四版式 二三版式 周炜霞